



# Все только начинается

Презентация книги «Белорусская государственная академия авиации: история и перспективы развития» состоялась 14 октября в Национальной библиотеке страны. Книга была издана в честь 45-летнего юбилея, который «крылатая» академия отмечает на этой неделе.

**Р**ектор Белорусской государственной академии авиации (БГАА) Артем Шегидевич высказал слова благодарности коллегам и гостям, присутствующим на этом торжественном мероприятии:

— К юбилейной дате мы подошли с большим багажом знаний, навыков, опыта и с не меньшим порывом к улучшению. Сегодня академия переживает серьезные преобразования, которые за-

трагивают в том числе благоустройство нашего дома – 16-гектарной территории. Незабываемо о коллективе учреждения образования, тех людях, которые трудятся на благо перспектив его развития.

В то же время 45 лет – это только начало пути, уверен Артем Шегидевич. Впереди – открытие современных и востребованных отрасли специальностей. При этом главная цель, стоящая перед академией, не только при-

умножение имеющихся достижений, но и стремление к новым высотам – во имя процветания гражданской авиации Республики Беларусь.

— Белорусская государственная академия авиации должна занять достойное место в нашей стране и за рубежом. И я нисколько не сомневаюсь, что благодаря упорному труду эта цель может быть достигнута, – отметил в заключение ее руководитель.

Презентация книги стала первым торжественным мероприятием, положившим начало целой череде праздничных событий, которые проходят в рамках юбилейной недели в академии.

История создания БГАА тесно связана с историей гражданской авиации Советского Союза, бурное развитие которой пришлось на 60–70-е годы прошлого столетия. Рост интенсивности воздушного движения, массовая эксплуатация современных самолетов и вертолетов, сложной наземной авиационной техники требовали квалифицированных летных и инженерно-технических кадров, специалистов наземных служб. Возникла необходимость расширения сети соответствующих учебных заведений, и в 1974 году Министерство гражданской авиации СССР выступило с предложением об открытии в Минске учебного заведения, готовящего специалистов авиационной отрасли.

Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»